



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
e-mail: pk@aop.bg, aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

**ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП**

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти
Номер на обявата: 9056398 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 10/09/2016
дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00098 Поделение: _____ Изходящ номер: 12-00-110/1/ от дата 27/09/2016 Коментар на възложителя: 00098 Удължаване на срок за получаване на оферти</p>
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование и адрес			
Официално наименование: ОБЩИНА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ		Национален регистрационен номер: 000024745	
Пощенски адрес: ЦАРИЦА ЙОАННА №2			
Град: ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ	код NUTS: BG413	Пощенски код: 2900	Държава: BG
Лице за контакт: Марина Герова - гл. експерт Обществени поръчки и проекти		Телефон: 0888 006080	
Електронна поща: oba@gocenet.net		Факс: 0889 848685	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): www.gotsedelchev.bg Адрес на профила на купувача (URL): http://pk.gotsedelchev.bg/index.php?pg=188&objtype=1&sortfield=issuedate%20desc&sortlink=issuedate%20asc			

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката
<input checked="" type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги
Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС)
Предмет на поръчката 13458.23
Осигуряване на достъпна среда и ремонт на помещения на административна сграда на Община Гоце Делчев Кратко описание: Проектът предвижда: - Премахване на прага в подхода пред главния вход като се демонтира съществуващата настилка в зоната пред входа и се монтира отново с наклон от 3% на разстояние 3.00м. от входа. - Монтиране на платформа за инвалидни колички за преодоляване на разликата в нивата във фоайето с цел достъп на хора в неравностойно положение до тоалетните и до административни услуги на по-високото ниво. - Изграждане на асансьор в стълбищното огледало с първа спирка на ниво фоайе и спирки по всички по-горни етажи на сградата на Община Гоце Делчев. Предвид малката широчина на стълбищното огледало и определените с Наредба №2 размери на шахтата на асансьори за хора в неравностойно положение, а именно 160 x 190 см., е предвидено изрязване на етажните плочи по всички етажи за достигане на необходимите размери. Строителството на асансьора се предхожда от укрепване на плочите в

изрязаните участъци с вертикални стоманобетонни елементи /колони/, започващи от ново фундиране на ниво сутерен и достигащи до последната етажна плоча. Оформянето на асансьорната шахта става освен със стоманобетонните елементи и с допълнителни стоманени профили във вертикала и украсващи хоризонтални стоманени профили. На ниво сутерен, под стълбищното рамо се разполага машинното за асансьора. Достъпът до него е с новопроектирана врата от съществуващо входно предверие към столовата на ниво сутерен.

-Проектиране на ново разпределение на тоалетните на кота +0.45м. Преустройството на тоалетните предвижда обособяване на общо предверие и от него достъп до тоалетна за хора в неравностойно положение, до тоалетни за мъже и до тоалетни за жени. Преустройството премахва съществуващите преградни зидове и част от преградния зид, разделящ до момента мъжката от дамската тоалетни. Новите тоалетни ще са със светла височина 2.55м. На ниво +3.00м. е проектиран окачен таван от гипсокартон с топлоизолация от минерална вата. За вентилирането на тоалетните ще се монтират вентилационни таванни решетки и два броя фасадни решетки, монтирани в съществуващите прозорци над нивото на окачения таван. Осветлението в тоалетните е с датчици за движение с цел икономия на електроенергия.

Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45313100	

РАЗДЕЛ III

Срок за получаване на офертите

Дата: 30/09/2016 дд/мм/гггг

Час: 17:00

РАЗДЕЛ IV

Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми

Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя)

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 27/09/2016 дд/мм/гггг